



ПРАТ «Оберіг» і ТОВ «Семенівський Агросервіс» вітають своїх працівників, які народилися у липні місяці.

2 липня: Тимошук В.В.  
5 липня: Ястреб С.О.  
6 липня: Крисак М.А.  
9 липня: Іщенко О.В.  
10 липня: Єфименко О.П.  
12 липня: Стародуб В.В.  
15 липня: Баланюк Л.Ю.  
Тініченко О.М.  
21 липня: Іртищев О.С.  
23 липня: Хмилевський А.І.  
24 липня: Заліпська Л.А.  
Павлук Л.В.  
28 липня: Тініченко С.В.  
29 липня: Качинський Б.М.

**Продається будинок**  
за адресою: вул. Нова, 32  
звертатись за телефоном  
096 600 71 62

**Продається автомобіль**  
«Москвич – ИЖ 2715»  
(«піріжок») 1991 р.  
067 511 22 32

**Продається автомобіль**  
«Волга-31029» 1993 р.в.  
Тел. 096 454 67 08

### ГАРЯЧІ ЛІНІЇ

територіального Центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Арбузинського району  
**3-01-43; 3-13-95**

### Чарод про липень

У липні сонце йде на зиму, а літо на спеку  
У липні води відро – грязі ложка  
Липень відходить з грозами  
Хто в липні спекі боїться, тому зимою нема чим погріться

### ПОДЯКА ПРАЦІВНИКАМ КАФЕ

Цими червневими днями жителі Остапівки, Булацелового, Благодатного провели у останню путь Володимира Васильовича Стародуба – просту, доступну, неординарну людину, з дитинною ангельською душею.

Стародуби організували поминальний обід, за який ми їм вдячні, і хочемо ще добрим словом згадати наших Кухарок. Даруємо їм вірш-подяку.

Internet архів газети розміщений на сайті [sbk.inf.ua](http://sbk.inf.ua)

### ВІСНИК ССР

Засновник: Семенівська сільська рада  
адреса: 55330, с.Семенівка Арбузинського району Миколаївської області

### Знову літо, знову театр

Перший місяць літа вже давно є особливим для нашого народного театру. Адже він дає можливість і себе показати, і подивитись виступи аматорських колективів з усієї України. Цього року ми зіграли виставу вдома 21 червня, а вже 25 відбули на Всеукраїнський фестиваль театрального мистецтва «Від Гіпаніса до Борисфена». Там на нас чекала дуже потужна компанія. Були представлені колективи з міст Київ (3 колективи), Пологи (Запорізької обл.), Заставна (Чернівецької обл.), Черкаси (2 колективи), Пісочин (Харківської обл. – 2 колективи), Суми, Львів, Нова Каховка (Херсонської обл.), Рівне, Кременчук (Полтавської обл.), Сокаль (Львівської обл.), Нетішин (Хмельницької обл.), Бориспіль (Київської обл.), Запоріжжя, Полтава, Берегово (Закарпатської обл.), Ізмаїл (Одеської обл.), Дніпро, смт Вигода (Івано-Франківська обл.), Новолинськ (Волинської обл.), Перемишляни (Львівської обл.), Херсон. Нашу область представляли три театри з Миколаєва, один з Вознесенська і ми.

Виступали в день приїзду. Декорації необхідно було винести на третій поверх, у цьому нам дуже допомогли гумористи і водій автобуса (іздили автобусом Садівської школи). Два актори театру – О.Аркуша і В.Діку жниували до обідньої пори, потім приїхали в Очаків і після вистави відразу повернулися додому – така сувора правда життя...

Зіграли «на одному подиху», зробили кілька помилок, які, втім, тільки підвищили градус інтриги, напилися глядацьких аплодисментів. Велими поважне журі з різних міст України відзначило енергетику вистави і точне попадання у водевільний жанр.

Ролі у виставі виконували: Іван Тарновський – Олег Аркуша, Катерина

Тарновська – Олена Колеснікова, Олекса Шумський – Михайло Давиденко, Ярина Шумська – Наталія Давиденко, Стефанія Петрушкевич – Олена Ткаченко, Антін Барабаш – Віталій Діку, Юлька – Оксана Бондар.

26 червня відкрився Всеукраїнський фестиваль гумору та сатири «Усмішки Глазового». Громаду на ньому представляли гумористи з Ново-григорівки, Воєводського та наша Карина Діку. Вони виступали 27 червня і було видно, що вдало. Відразу після їхнього виступу треба було вже їхати додому. Наша громада забезпечила нас транспортом і досить комфортним проживанням у санаторії «Борисфен» протягом 2 днів.

Конкурс гумористів завершився 30 червня і вже ввечері телефоном нам повідомили, що Карина Діку посіла перше місце, а Олександр Кізім з Воєводського навіть завоював Гран Прі! І це серед 70 виконавців приблизно з тих самих міст, що й театри. Тільки Миколаївщина була представлена ширше – 20 учасників.

Результати театрального конкурсу залишалися невідомими до самого закриття 2 липня, адже ще й у цей день гралися вистави.

Кілька днів пройшли у хвилюванні, ми розуміли, що результат буде добрим, але на скільки добрим? І ось службовий автомобіль ОТГ знову везе делегацію нашого театру до Очакова. А там усе святково: концерт, привітання, побажання і т.д. Нарешті почалося нагородження. Серед просто лауреатів нас немає, серед третіх, других, перших місць немає також. Та невже?! І справді – маємо Гран Прі фестивалю серед дорослих колективів на пару з театром «Маска» з Дніпра. Отакий подарунок отримав наш театр до 25-річчя присвоєння звання «народний».

В житті у кожної людини  
Настав, настане слізний час,  
Коли рідня у домовині  
Назавжди залишає нас.

Важка і скрутна та година,  
Яку слід мужньо пережити.  
Не тільки провести на цвинтар,  
А ще й накрити людям стіл.

Такий наш звичай український:  
Поставити обід за упокій,  
Тому звертаємося до кафе ми  
За допомогою мерщій.

Низький уклін всім Кухаркам!  
Держіть і далі марку цю,  
Бо Ваша праця так потрібна  
Нам у хвилину скорбну ту.

Не вистачить чорнила для подяки.  
Нехай його і буде океан,  
Часу немає ті обіди готувати,  
І всі надіються на Вас.

З повагою і сумом  
**А.Б.Ягодзинська** за дорученням  
жителів Остапівки,  
Булацелового, Благодатного

Телефони: сільська рада 9-42-71,  
3-20-01  
e-mail: [drama@meta.ua](mailto:drama@meta.ua)

Підписано до друку: 02.07.2018 р.  
Редактор **М.Давиденко**

# ВІСНИК

№ 6 (151)  
червень  
2018 р.

Семенівської сільської ради Арбузинського р-ну Миколаївської обл.

### Сесія сільської ради ОТГ

22 червня відбулася XXI сесія 8-го скликання Благодатненської сільської ради об'єднаної територіальної громади. На початку роботи депутати хвилиною мовчання вшанували пам'ять жертв війни.

Потім до присутніх звернулася головний лікар центру первинної медико-санітарної допомоги Л.В.Смага. Її виступ був присвячений медичній реформі. Мережа закладів охорони здоров'я має бути приведена до вимог закону, які передбачають формування спроможної медичної ланки. В ході цієї роботи будуть збережені всі амбулаторії (і нове приміщення амбулаторії в Семенівці буде збудоване), а от з 4 існуючих у громаді ФАПів залишиться тільки один – у Новогригорівці. Тепер він називатиметься «Пункт здоров'я». Інші працюватимуть до кінця цього року.

Виступаюча закликала активніше підписувати декларації з лікарями, адже від цього залежить фінансування закладів. Телефонний контакт з лікарем, з яким підписана декларація, має підтримуватись 24 години на добу. У всіх екстрених випадках можна в будь-який час телефонувати з мобільного за номером 103 або 112. Жоден лікар в Україні не може відмовити у невідкладній допомозі. Наша територія буде відноситись до Вознесенського госпітального округу, але округа поки що не затверджена.

Арбузинський центр первинної медико-санітарної допомоги планує придбати аналізатор крові вартістю біля 200 тис.грн. і звертається до нашої громади з пропозицією оплатити частину цієї суми (далі депутати розглядали зміни до бюджету і необхідні кошти у сумі 57400 грн. були виділені).

Зміни до бюджету. Наша громада отримала кошти на оновлення МТБ і

енергозбереження у закладах освіти. Для цього виділено 1 млн. грн., які буде направлено на зміцнення Воєводської школи, де будуть вчитися учні – Новогригорівки, Любоіванівки та Рябоконевого. 190 тис.грн. виділено з обласного бюджету на програму «Нова українська школа» за умови нашого співфінансування у розмірі 10%. Будуть придбані дидактичні матеріали (наша доля 11038 грн.) і меблі (наша доля 9276 грн.). Ще 7231 грн. виділені як 10% на придбання комп'ютерного обладнання. Також для освіти виділені 665198 грн. на вугілля, 15651 грн. на запчастини для автобусів. 32 тис.грн. необхідні для того, щоб установити громовідвід на Семенівську школу і виготовити всі необхідні для нього документи. Цю роботу необхідно виконати негайно, тому що пожежники подали школу на закриття.

За поданням пожежної частини певна сума коштів (8 тис.грн. на воду і якась сума на дизпальне) будуть збережені на рахунку на випадок надзвичайної ситуації.

На виготовлення проекту ремонту Благодатненського БК виділено 73185 грн., 69790 грн. – на продовження топографічної зйомки для генерального плану. Загальна вартість топографічних робіт складає 1 200 000 грн. За зверненням поліції виділено 30 тис.грн. для співфінансування придбання для них оргтехніки. Для співфінансування у придбанні медичних автомобілів класу «В» і «С» по обласній програмі виділено 32 тис.грн.

По медичним закладам для харчування хворих у ЦРЛ в другому півріччі виділено 50 тис. грн. Сума визначена з розрахунку кількості людей з нашої громади, які лікуються на стаціонарі. Для центру первинної медико санітар-

(Закінчення на стор. 2)

### СТАРТ У ДОРОСЛИЙ СВІТ

Випускний вечір у Семенівській ЗОШ І-ІІІ ст. відбувся 23 червня. На шкільному подвір'ї зібралися випускники минулих років, жителі села, вчителі та учні школи, гості і, звичайно ж, винуватці свята – випускники 2018 року. Присутніх привітали сільський голова В.А.Неграй та т.в.о. старости І.Д.Герасименко.



П'ятеро одинадцятикласників прощалися того вечора зі своїм шкільним життям. Атестати випускникам вручили директор школи С.М.Микульшина та заступник з навчально-виховної роботи Л.В.Вдов. Винуватців свята привітала їх перша вчителька Н.Г.Казімір. Класний керівник випускового класу – А.С.Гуцану до теплих слів додала ще й іменний торт. Випускники також отримали страхові поліси від громади, море квітів і добрих побажань.

Окрема сторінка вечора була при-



(Закінчення на стор. 2)

### Прощання з дитинством у День захисту дітей



Першого червня в Семенівці відбулося масштабне свято для дітей всієї громади, під час якого урочисто провели самодіяльних артистів, які закінчили школу або йдуть з 9-го класу. Це А.Хегай, В.Нечаєв, Т.Почеха, С.Чехлова, Ж.Шабаєва, Б.Марченко, С.Топченкін. Вони багато років радували земляків своїм мистецтвом, виступаючи у танцювальних колективах і оркестрі. Нехай щастить їм у дорослому житті.



## Сесія сільської ради

(Закінчення. Початок на стор. 2)

ної допомоги надано 62 тис.грн. на енергоносії також на друге півріччя. Ще 32 тис.грн. перераховані цьому ж центру на придбання приладів для наших амбулаторій. Також виділені кошти для оплати відрядження нашого лікаря Козака О.Ю., який їздив на семінар у м.Київ.

Для співфінансування діяльності центру реабілітації дітей-інвалідів виділено 11 тис.грн.

Ще розглядалися питання виготовлення проекту розширення Воеводського дошкільного навчального закладу та дольової участі у фінансуванні системи оповіщення у разі надзвичайних ситуацій. У відділі освіти, культури, молоді та спорту вводиться посада економіста. Питання співфінансування ремонту доріг місцевого значення буде розглянуто на наступній сесії.

Розглядалися місцеві податки та збори на 2019 рік. Вони всі залишені без змін, крім водних об'єктів, де була ставка 0,05%, що у грошах складає біля 15 грн./га. Тепер встановлюється ставка 0,5% або 150 грн./га.

Сесія присвоїла поштові адреси у селах Садове, Воеводське та Рябоконеве. У Новомихайлівці вулиця Торгова перейменована у провулок Торговий для того, щоб навести лад у документах – там тільки 4 хати. У Воеводському уточнена назва вулиці Тимченка

## Старт у дорослий світ

(Закінчення. Початок на стор. 2)

свячена тим, хто навчався у школі в минулі роки. Присутні хвилиною мовчання вшанували пам'ять випускників, які вже пішли у інше життя. Які ж ювілеї відзначали того вечора?

У 1978 році школу закінчили 36 десятикласників, з них 16 юнаків і 20 дівчат. 9 з них були нагороджені похвальними грамотами. Свою зустріч найстарші ювіляри провели 16 червня, на ній були присутні 20 однокласників. Це люди, які вже багато чого досягли у житті і більшість з них у виступах висловлювали вдячність нашій Семенівській школі за глибокі систематичні знання, які дозволили легко вчитися у вищих та середніх спеціальних навчальних закладах, отримати спеціальність, а потім успішно працювати. На зустрічі обрали уповноваженого, який передав школі слова вдячності та подярунок.

Випускники 1988 року були разом зі своїм класним керівником Г.Г.Бондаренко. Зі школи тоді випустилися 12 дівчат та 9 хлопців. У багатьох з них діти також закінчили нашу школу, тому

– у назві залишене тільки прізвище.

Розглядалися земельні питання по Воеводському, Садовому, Рябоконе-вому, Благодатному. Цікаву заяву розглядали від жителя Рябоконевого, який хотів приватизувати кілька городів (здається 5) як одну ділянку. Але ж вони мають різні адреси. Тому було запропоновано приватизувати один город, а решту взяти в оренду.

По Семенівці наданий дозвіл ТОВ «Семенівський агросервіс» на виготовлення тех.документації для будівництва складу. Коваленко Л.П. наданий дозвіл на виготовлення тех. документації на земельну ділянку за адресою вул. Шевченка, 109. Питання про надання у власність земельних ділянок учасникам АТО Колінку В.С. та Погурському Ю.Ю. залишається на контролі і буде вирішене при наявності ділянок.

З Садового зверталися щодо дозволу на оренду горіхової посадки. Було пояснено, що сільська рада не має права давати такі дозволи за межами населених пунктів. Треба звертатися у Держземгеокадастр.

Як бачите, питань було дуже багато. Більшість поданої тут інформації зафіксована, як кажуть, на слух. Тому можливі певні неточності. Якщо вас особливо зацікавило якесь питання, то можна шукати відповідь на сайті громади або безпосередньо у сільській раді, свого старости чи інших посадових осіб громади у межах їхньої компетенції.



вони не один раз бували на випускних вечорах.

У 1998 році школа випустила 9 дівчат та 6 хлопців і серед них три срібні медалісти: А.Дранова, В.Іщенко та А.Фурса. Класним керівником у них була Н.В.Іщенко.

2008 року у випускному класі, де класним керівником була А.М.Фендик, навчалися 12 юнаків та 9 дівчат.

Випускники відповіли на жартівливі питання, розповіли про свої життєві шляхи, висловили почуття до рідної школи, вручили подарунки. Всім знайома атмосфера такого свята: радісні надії, смуток розставання, погляд у минуле і особливе хвилювання переходу в доросле життя.

## Липень 2018

пам'ятні дні

1/VII (нд) • День Військ ППО України • День Військово-Морських Сил ЗСУ • День Канади • День Незалежності Респ. Бурунді, Респ. Руанда, Сомалі • День архітектури (укр) • День прац. морського і річкового флоту

2/VII (пн) • Міжн. день спортивного журналіста

3/VII (вт) • День Незалежності Республіки Білорусь

4/VII (ср) • День Національної поліції України • День незалежності США • День судового експерта (укр)

5/VII (чт) • День Незалежності Боліварської Респ. Венесуела, Респ. Кабо-Верде

6/VII (пт) • Всесв. день поцілунку • День Незалежності Коморських Островів • День Респ. Малаві

7/VII (сб) • День Незалежності Соломонових Островів • День макаронів (США) • День прац. природно-заповідної справи • Міжн. день кооперативів

8/VII (нд) • День рибалки • День родини

9/VII (пн) • День Незалежності Аргентини, Співдружності Багамських островів

11/VII (ср) • Всесв. день народонаселення • Всесв. день шоколаду

12/VII (чт) • День Незалежності Демократичної Респ. Сан-Томе і Принсіпі, Респ. Кірібати

13/VII (пт) • День державності Чорногорії

14/VII (сб) • День взяття Бастилії

15/VII (нд) • Всесв. день навичок молоді • День металурга • День українських миротворців

16/VII (пн) • День бухгалтера (укр)

18/VII (ср) • Міжн. день Нельсона Манделі

20/VII (пт) • День Незалежності Респ. Колумбія • Міжн. день шахів

21/VII (сб) • Національне свято Королівства Бельгії

23/VII (пн) • День Революції Арабської Республіки Єгипет

25/VII (ср) • День зубного техніка

26/VII (чт) • День Незалежності Мальдівської Респ., Респ. Лібєрія • День національного повстання Респ. Куба • День парашутиста

27/VII (пт) • День сисадміна

28/VII (сб) • Всесв. день боротьби з гепатитом • День Незалежності Респ. Перу • День хрещення Київської Русі – України

29/VII (нд) • День Сил спеціальних операцій ЗСУ • День прац. торгівлі

30/VII (пн) • Всесв. день боротьби з торгівлею людьми • День Незалежності Респ. Вануату • День народження Короля Таїланду • День трону у Королівстві Марокко • Міжн. день дружби

## МАЛЕНЬКІ ОЛІМПІЙЦІ

Майже справжні Олімпійські ігри, але маленькі, відбулися 21 червня у Семенівському ДНЗ «Перлінка»!

Спортивна програма заходу традиційно розпочалася з руханки, яку під запальну музику дружно виконували дітлахи. Далі захопили естафети та конкурси, у яких учасники мали змогу

проявити свою спритність, швидкість та кмітливість. Під гучні оплески усі учасники були нагороджені медалями юних олімпійців. Займайтеся спортом – це продовжує життя та покращує настрій!

С.О.Іщенко, зав.ДНЗ «Перлінка»



## ЕКСКУРСІЙНЕ ЛІТО

Учні Семенівської ЗОШ І-ІІІ ст. розпочали літні канікули з екскурсій. Восьмикласники й десятикласники відвідали Мигіївську ГЕС та Радонове Озеро. Діти познайомилися з минулим і сьогоденням ГЕС, із легендами скель Бугського Гарду, із задоволенням гралися на дитячій площадці і, навіть, деякі покупилися. Під час екскурсії учні мали змогу спостерігати рафтинг та троллей.

Наступною екскурсією було відвідування фермерського господарства «Кременівський страус». Ця екскурсія була організована для учнів 6 класу та



кращих учнів з 5-8 кл. Там окрім страусів були інші тварини: олені, поні, козулі, мавпочки, білочки, нутрії та багато інших. На території є маленький краєзнавчий музей. Усіх пригостили трав'яним чаєм, бубликами та варенням.

Висловлюємо подяку начальнику відділу освіти, культури, молоді та спорту Благодатненської ОТГ В.А. Захарченку за наданий транспорт, а також водію В.І. Микульшину і медсестрі Т.Б. Давиденко.

В.А.Микульшина, вчитель

## ГОДИНА - ТРЕНІНГ

Семенівська бібліотека-філія активно долучилася до організації дозвілля своїх читачів, які відпочивали у пришкольньому таборі «Веселка».

Зокрема, була проведена година-тренінг «Я – хлопчик, я – дівчинка, ми – рівні». Через ігри та конкурсні



змагання діти зрозуміли, що незалежно від того, до якої статі ти належиш, ти маєш рівні права та рівні можливості для навчання, лікування, здобуття професії.

Ж.В.Подковиріна, бібліотекар

## Народний календар

## ЛИПЕНЬ 2018

3 – Мефодія священномученика.  
5 – Уляни (Юліяні) мучениці.  
6 – Агрипини мучениці.

На Агрипини збирають трави і корені для лікувальних цілей.

7 – Різдво Івана Хрестителя (Івана Купала).

Бджола каже: «Годуй мене до Івана, я зроблю з тебе пана».

Доці Іванові краше золотої гори. Після Івана Купала не треба жупана.

8 – Петра і Февронії.

Князьське подружжя, що славилося своїм милосердям. Вони померли в один день і час.

10 – Самсона преподобного.

На Самсона дощ загостить – сім тижнів вогкості.

11 – Преподобних Сергія і Германа.

Кінець Петрового посту.

Впало по листку, прийде серпень – впаде по два.

12 – Петра і Павла славних і всехвальних Апостолів.

Бабине літо до Петра тільки.

Від Петра красне літо.

Йшло до Петра, тепер до Різдва.

На Петра й душа тепла.

Петро і Павло на півгодина день скоротили.

Після Петрового дня – красне літо, зелений покіс.

По Петру, то й по теплу.

Прийшов Петро – вирвав листок, прийшов Ілля (2 серпня) – вирвав і два, прийшов Спас (19 серпня) – бери рукавиці про запас, прийшла Пречиста (28 серпня) – на дереві чисто, прийшла Покрова (14 жовтня) – на дереві голо.

13 – Собор славних і всехвальних 12 Апостолів.

Маківка літа через прясла дивиться.

14 – Косми та Даміана безсеребренників.

17 – Андрія Рубльова преподобного, іконописця.

18 – Афанасія (Атаназія) преподобного.

20 – Євдокії.

21 – Прокопія великомученика.

Зле на Прокопа, коли змокне копа.

25 – Прокла мученика.

На святого Прокла – великі роси.

26 – Собор Архангела Гавриїла.

28 – Володимира Великого, князя рівноапостольного.

За народним календарем цей день вважається серединою літа.

29 – Афіногена священномученика.

Затихають мілкі птахи, літо переступило свій палючий вік.

На Афіногена пташки замислюються.